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具体的評価内容

学校は，教育方針や育てたい生徒像をはっきり示してくれる。

先生は，学年や学科，学級の目標を示し，親身な指導をしてくれる。

学校は，学科やコースの特色を生かした授業や資格取得指導に熱心である。

朝の１０分間読書で，落ち着いた学校生活を送れるようになった。

先生は，進学・就職など進路に関する情報を適切に提供してくれる。

先生は，マナー・服装などについて，適切な指導をしてくれる。

先生は，悩みや相談事に親身になって応じてくれる。

1日１時間以上の家庭学習を行っている。

わかりやすく，満足できる授業が多い。

進路ガイダンス等で取り組んでいる「キャリア教育」で進路意識の向上が見られる。
(佐実タイム等で取り組んでいる「検定対策」や「キャリア教育」で進路意識の向上が見られる。)

「佐実ボランティア」などを通して奉仕の心が身についている。

学校は，快適な学習環境にふさわしい設備が充実している。

先生は，学習状況等をよく把握し，進路実現のためによく指導してくれる。

将来の目標（進路目標）をもって自分なりに一生懸命頑張っている。

佐実生として誇りを持っている。

生徒会活動やホームルーム活動が活発に行われている。

部活動が活発に行われている。

清掃活動（掃除の時間）に積極的に取り組んでいる。

学校は，健康で安全な学校生活のしやすい所である。
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自分から進んであいさつをするように心がけている。

髪型・服装など高校生らしい身なりをしている。

いじめや差別など偏見のない正しい人権感覚を持っている。

学校や家庭でも節電や節水などエコ（省エネ）に努めている。
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